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AYIN SORUSU

Subat 2007
Soru:
P(x) = 2298 4+ a500722%7 + a90062%°% + - - - + a1 2 + ag polinomunun 2008 gercel kokii
2
vardir, Q(z) = % + 2 — 1 olmak tizere P(Q(z)) polinomunun ise gergel kokii yoktur.
aop + ay + -+ - + asgor > 320 — 1 oldugunu ispatlayimn.
Cozim:
2008
P(z) polinomunun koékleri xy,xa, ..., xoes olsun. O zaman P(x) = H(x — ;) ve
2008 in:1
P(Q(x)) = H(Q(x) — x;) olur. Buradan herhangi z i¢gin Q(x) = y +x—1#uz

i=1
veya x; < —2 oldugunu elde ederiz.
2008

Son olarak ag + aj + -+ - + agr = P(1) — 1 = H(l —z) —1>3%08 1

=1



